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Сједница је почела у 11.42. након завршетка 20. сједнице. 
 
Сједницом је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући 

Дома народа Парламента Федерације БиХ.  
 

Изостанак са сједнице оправдали су Јасенко Туфекчић и Саша 
Магазиновић. 
 

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 
констатовао да сједници присуствује 44 делегата, што чини већину, те 
да Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

 
Након тога предсједавајући је подсјетио делегате да, на основу 

члана 104. Пословника о раду Дома народа, могу постављати 
делегатска питања, покретати иницијативе или изразити 
незадовољство добивеним одговорима. 
 
 
Делегатска питања и иницијативе 
 

Бесим Спахић је изразио незадовољство добијеним одговором 
на своје делегатско питање постављено 31.10.2008., у вези са висином 
примања управљачке структуре у јавним предузећима чији је већински 
власник Влада Федерације. Поставио је питање да ли се достављени 
табеларни приказ примања предсједника и чланова управе ових 
предузећа односи само на плате, или су тиме приказани и тзв. 
менаџерски додаци и остала примања. Упитао је колика су примања 
челних људи  испостава ових предузећа по кантонима. 
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Томо Видовић је изразио дјеломично незадовољство добијеним  

одговором на делегатско питање у вези с активностима Владе 
Федерације о иницијативи Скупштине Тузланског  кантона којом су 
тражене измјене и допуне Закона о припадности јавних прихода у 
Федерацији Босне и Херцеговине. 

 
 Мухамед Осмић је изразио нездовољство јер није добио 

одговор на делегатско питање у вези с успостављањем хипотеке на 
земљишту које је купила Општина Маглај од  Пореске управе,  које у 
тренутку куповине није било оптерећено хипотеком, а то земљиште је 
од великог значаја за Општину Маглај. 

 
Никола Симић је упитао зашто не функционише другостепена 

комисија за пријевремено пензионисање, истичући да је ово питање 
поставио на једној од претходних сједница. 

 
Лидија Брадара је изразила незадовољство недобијањем 

одговора на вријеме. Истакла је да је покренула иницијативу за 
доношење измјена Закона  о отпису доспјелих, а ненаплаћених 
потраживања из области пензијског и инвалидског осигурања. Такође 
је изразила незадовољство недобијањем одговора у вези са стањем у 
Фонду за околину и недобијањем Информације о стању у “Криваји”. 

  
Един Хозан је изразио незадовољство недобијеним одговором у 

вези са националном структуром запослених у три јавна предузећа у 
већинском власништву Федерације  с испоставама у Јајцу. 

Поставио је два питања Федералном министарству 
пољопривреде, водопривреде и шумарства. 

Прво питање се односи  на доношење подзаконских и других 
аката који се односе на Закон о ловству. 

Друго питање се односи да ли грађани који нису добили 
подстицаје у пољопривреди имају право добити писани одговор с 
образложењем због чега нису добили одговор. Истакао је да би се ово 
питање могло поставити и свим другим институцијама које раде са 
грађанима. 
 

Мислав Сучић је изразио незадовољство добијеним одговором 
у вези са прекатегоризацијом пута Пролог-Вагањ-Сињ у превоју према 
Сплиту у државни пут. 

Друго питање је поставио Федералном министарству 
пољопривреде, водопривреде и шумарства у вези са дампингом цијене 
сира увезеног из Европске уније. Истакао је да се треба заштитити 
домаћа привреда. 
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Заим Имамовић-Казе  је изразио незадовољство одговором на 

питање које се тиче рада служби за технички преглед возила. 
Осврнуо се на висину новчаних примања директора и чланова 

управе јавних предузећа у већинском власништву Федерације. 
Затражио је да се достави информација о висини плата 

директора и осталих чланова менаџмента у јавним установама, јавним 
фондовима и заводима у Федерацији Босне и Херцеговине и то у: 
Заводу за јавно здравство Федерације, Федералном заводу за 
запошљавање, Заводу за здравствено осигурање и реосигурање 
Федерације, Јавној установи за едукацију судија и тужилаца 
Федерације Босне и Херцеговине, Фонду ПИО/МИО, Заводу за 
збрињавање ментално-инвалидних лица Баковићи и Заводу за 
васпитање мушке дјеце и омладине у Сарајеву.Такође је затражио да 
се достави Информација о накнадама за рад чланова у управним и 
надзорним одборима ових институција, фондова и завода. 

Том приликом је поставио делегатско питање и покренуо 
иницијативу. 
Питање је постављено премијеру и Влади Федерације, а односило се 
да ли се приликом именовања на поједине позиције у извршној власти 
води рачуна о Закону о сукобу интереса у Федерацији Босне и 
Херцеговине. 
 Покренуо је иницијативу према Федералном министарству 
правде за измјену Закона о државној служби у Федерацији Босне и 
Херцеговине. 
 
 Бојан Бошњак  је изразио незадовољство, с обзиром на то да је 
затражио да му се достави инспекцијски извјештај за предузеће Arcerol 
Мittal, а умјесто извјештаја  добио је одговор од  Федералног 
министрства енергетике, рударства и  индустрије, те је изразио наду да 
ће делегати у будућности добијати одговоре у року и од надлежних. 
 Такође је упутио апел премијеру и Федералном министарству 
енергетике, рударства и индустрије да се Влада Федерације активније 
укључи у рјешавање новонасталих проблема у предузећу Arcerol Мittal. 
 
 Јосип Перић  је истакао да уопште није добио одговоре на 
постављена питања  те је том приликом поставио два делегатска 
питања. 
 Прво питање поставио је свим представницима власти што се 
чини да се спријечи одлазак младих људи с ових простора. 
 Друго питање је поставио Влади Федерације, а тиче се броја 
корисника повлашћених пензија  у свим државним институцијама 
којима је надређана Влада Федерације. 
 Уз одобрење предсједавајућег прочитао је два делегатска 
питања од  делегата Иве Комшића, који није присуствовао сједници. 
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Прво питање се односило на то зашто се није испоштовао 
Закључак Дома народа о одржавању тематске сједнице о положају 
привреде у Федерацији Босне и Херцеговине. 

Друго питање је постављено Влади, односно ресорном 
министарству да се хитно преиспита примјена Закона о Пореској 
управи Федерације БиХ и Правилника о процедурама принудне 
наплате пореских обвеза, као и примјена Закона о прекршајима 
Федерације Босне и Херцеговине. 

 
Мухамед Осмић је покренуо иницијативу да се најкасније у року 

од 15 дана одржи тематска сједница на којој би тема била 
антирецесијске мјере за ублажавање глобалне економске кризе. 

 
Рамо Исак је поставио два питања. 
Прво питање је поставио Aгенцији за приватизацију у 

Федерацији Босне и Херцеговине, а односи се на контролу преузетих 
обавеза из уговора о приватизацији. 

Друго питање је поставио Влади Федерације у вези с имовином 
Федерације. 

 
Светозар Пударић је поставио питање федералном министру 

енергије, рударства и индустрије Вахиду Хећи у вези са цијеном руског 
гаса и евентуалног вишка прихода који се остварује између 
Сарајевогаса, БХ гаса и Енергоинвеста. 

 
Драго Пузигаћа је поставио једно питање и покренуо једну 

иницијативу.  
Питање је поставио Aгенцији за приватизацију у Федерацији 

Босне и Херцеговине, а односи се на контролу да ли је купац 
испоштовао уговор у погледу запошљавања и извршених улагања по 
основу уговора. 
 Иницијатива се односи на обустављање сјече шуме у заштићеној 
зони планине Јадовник на подручју Босанско Грахово-Дрвар. 
 
 Лидија Брадара је поставила два питања. 
 Прво питање је поставила Федералном министарству 
унутрашњих послова да ли је добило наредбу кантоналног тужилаштва 
за покретање истраге о убиству покојног замјеника министра 
унутрашњих послова Јозе Леутара. Такође је упитала да ли се води 
истрага у вези са убиством  осам травничких повратника и полицајаца. 
 Друго питање је постављено Тужилаштву и Суду Босне и 
Херцеговине, а тиче се случаја несталих и страдалих бугојанских 
Хрвата. 
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Емир Фрашто поставио је два питања. 

 Прво питање се односи на оправданост вађења шљунка у мјесту 
Модра у Општини Устиколина, на ријеци Дрини, гдје је природно 
мрјестилиште рибе младице. 
 Друго питање се односи на статус Високе здравствене школе у 
Сарајеву, тј. стауса студената, те да ли она има декана. 
 

Жељко Aсић је поставио питање премијеру Федерације што ће 
учинити  да спаси предузеће  Aлуминиј д.д., Мостар. 

 
 
Бесим Имамовић је изразио незадовољство добијеним 

одговором од Федералног министарства транспорта и комуникација 
које се тиче уређења плочника на путевима на потезу Кладањ – 
Живинице. 

Поставио је три питања. 
Прво питање је поставио Влади Федерације у вези са мјерама 

које ће предузети ради ублажавања посљедица глобалне економске 
кризе. 

Друго и треће питање постављено је Федералноим 
министарству пољопривреде, водопривреде и шумарства. 

Затражио је да  ово министарство обустави издавање свих 
докумената према кантоналним шумским предузећима која нису 
радила конкретне задатке у складу са Законом о шумама. Такође је 
упитао да ли је Министарство пољопривреде, водопривреде и 
шумарства Тузланског кантона доставило допис Федералном 
министарству пољопривреде, водопривреде и шумарства којим се 
тражи покретање процедуре за утврђивање посебних и осталих 
ловишта у складу са Законом о ловству. 

 
Томо Видовић је покренуо двије иницијативе према Влади 

Федерације. 
Прва иницијатива се односи на измјене и допуне акта којим је 

регулисан Програм и трајање оспособљавања млађих инспектора у 
полицијској академији и скраћивање дужине трајања допунског 
оспособљавања бивших полицајаца, односно инспектора којима је 
IPTF одузео сертификат у случају њиховог поновног пријема у 
полицију. 

Друга иницијатива се односи на достављање информације о 
стању безбједности у рудницима угља са подземном експлоатацијом 
(јамска производња) са приједлогом мјера за унапређење овог стања. 

 
Мухарем Сербезовски је покренуо иницијативу према Влади 

Федерације за укидање провизије која се плаћа приликом плаћања 
комуналних услуга. 
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* * * 

 
 
 Након покренутих иницијатива и постављених питања, прешло 
се на утврђивање дневног реда. 
 
 Предсједавајући је подсјетио делегате да је Влада Федерације 
доставила сљедеће приједлоге закона, са приједлогом да се 
разматрају по хитном поступку: 
 

- Приједлог закона о платама и другим накнадама судија и 
тужилаца у Федерацији Босне и Херцеговине (потврђивање 
Закона који је прогласио високи представник за БиХ), 

- Приједлог закона о измјени Закона о јавним предузећима у 
Федерацији Босне и Херцеговине, 

- Приједлог закона о измјенама Закона о припадности јавних 
прихода у Федерацији Босне и Херцеговине и 

-    Приједлог закона о допунама Закона о извршном поступку. 
 

 Прије изјашњавања, Сњежана Милавић је, у име Клуба делегата 
српског народа,  предложила да се у дневни ред уврсти Приједлог 
закона о основним правима лица с онеспособљењем, (предлагач: Клуб 
посланика СДA и Клуб посланика СБиХ у Представничком дому). 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
Дом народа није прихватио да се Приједлог овог закона уврсти у 
дневни ред, јер је за гласало осам делегата, четири су била против, а 
26 делегата су били уздржани. 

 
Након тога, предсједавајући је извјестио делегате да је став 

Колегија да се Приједлог закона о допунама Закона о извршном 
поступку не уврсти у дневни ред ове сједнице, што су делегати 
прихватили. 

 
Потом се прешло на гласање о приједлозима закона које је 

Влада Федерације доставила, са приједлогом да се разматрају по 
хитном поступку. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао 
сљедеће:  

 
 -   Дом народа је са 30 гласова за, два гласа против и шест 
уздржаних гласова прихватио да се Приједлог закона о платама 
и другим накнадама судија и тужилаца у Федерацији Босне и 
Херцеговине разматра по хитном поступку; 
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- Дом народа је са 32 гласа за и шест уздржаних гласова 

прихватио да се Приједлог закона о измјени Закона о јавним 
предузећима у Федерацији Босне и Херцеговине разматра по 
хитном поступку; 

 
- Дом народа је са 32 гласа за, три гласа против и три 

уздржана гласа прихватио да се Приједлог закона о 
измјенама Закона о припадности јавних прихода у 
Федерацији Босне и Херцеговине разматра по хитном 
поступку. 

 
 Потом се прешло на гласање о дневном реду. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа са 33 гласа за и седам уздржаних гласова усвојио 
сљедећи  
 

Д Н Е В Н И   Р Е Д: 
 

1. Приједлог закона о измјенама Закона о припадности 
јавних прихода у Федерацији Босне и Херцеговине – хитни 
поступак, 

2. Приједлог закона о платама и другим накнадама судија и 
тужилаца у Федерацији Босне и Херцеговине 
(потврђивање Закона који је прогласио високи 
представник за БиХ)-хитни поступак, 

3. Приједлог закона о измјени Закона о јавним предузећима у 
Федерацији Босне и Херцеговине - хитни поступак, 

4. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
заштити околине, 

5. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о друмском 
превозу Федерације Босне и Херцеговине, 

6. Нацрт закона о крви и крвним састојцима, 
7. Приједлог измјена Пословника о раду Дома народа 

Парламента Федерације Босне и Херцеговине, 
8. Приједлог одлуке о утврђивању подручја планине 

„Враница“ подручјем посебних обиљежја од значаја за 
Федерацију Босне и Херцеговине, 

9. Приједлог одлуке о приступању изради Просторног плана 
подручја посебних обиљежја од значаја за Федерацију 
Босне и Херцеговине „Враница“ за период од 2008. до 
2028. године, 

10. Приједлози одлука о давању одобрења на: 
a) Одлуку о  давању сагласности за прихватање 

кредита Еxport-Import банке Кореје за Пројекaт 
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модернизације болница у Босни и Херцеговини – 
фаза  II, 

b) Одлуку о давању сугласности за закључивање 
Супсидијарног уговора између Босне и Херцеговине 
и Федерације Босне и Херцеговине за кредит 
Еxport-Import банке Кореје за Пројекaт 
модернизације болница у Босни и Херцеговини – 
фаза II, 

 
                 11. Избор и именовања. 
 

 

1. Приједлог закона о измјенама Закона о припадности 
јавних прихода у Федерацији Босне и Херцеговине 

  
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 

 
      Представнички дом је, на 19. сједници од 27.01.2009. године, 
усвојио Приједлог овог закона с амандманом који  се односи на члан 
13. став 2., који је Влада Федерације прихватила, па је постао саставни 
дио Приједлога закона.Том приликом усвојен је и Закључак. 

 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела, која 

су доставила своје извјештаје. 
 
Приједлог закона је образложио помоћник федералног 

министра финансија Хајрудин Хаџимехановић. 
 
У расправи  нико није учествовао. 
 
На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 

да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 33 
гласа за и седам уздржаних гласова усвојио Приједлог закона о 
измјенама Закона о припадности јавних прихода у Федерацији Босне 
и Херцеговине. 

 
Том приликом, Дом народа је са 36 гласова за, једним гласом 

против и три уздржана гласа усвојио сљедећи  
 

З A К Љ У Ч A К 
 

Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да до 
краја 2009. године изврши цјеловиту анализу и ефекте система 
расподјеле јавних прихода у Федерацији Босне и Херцеговине и да 
понуди нови Закон о припадности  јавних прихода у Федерацији Босне 
и Херцеговине. 
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2. Приједлог закона о платама и другим накнадама судија и 

тужилаца у Федерацији Босне и Херцеговине  
 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 
        

  Предсједавајући је подсјетио делегате да се овај закон мора 
усвојити  у истовјетном тексту како га је прогласио високи представник 
за Босну и Херцеговину. 
 
                Представнички дом је, на  сједници од 29.05.2007. године, 
потврдио овај закон Одлуком о потврђивању закона и других аката које 
је донио високи  представник за Босну и Херцеговину у периоду од 
06.10.1999.-24.04.2007. године. 

 
               Приједлог закона образложио је Феликс Видовић, федерални 
министар правде. 
 
      У расправи нико није учествовао. 

 
На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 

да је Дом народа са 37 гласова за и три уздржана гласа усвојио 
Приједлог закона о платама и другим накнадама судија и тужилаца у 
Федерацији Босне и Херцеговине. Тиме је овај закон донесен у 
истовјетном тексту како га је прогласио високи представник за Босну и 
Херцеговину. 
 
 
 

3. Приједлог закона о измјени Закона о јавним предузећима 
у Федерацији Босне и Херцеговине  

 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 

        
                Представнички дом је, на 20. сједници од 10.03.2009. године, 
усвојио Приједлог овог закона у тексту како га је предложила Влада 
Федерације.  

 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела, која 

су доставила своје извјештаје. 
 
               У расправи  нико није учествовао. 
 

    На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа са 36 гласова за и четири уздржана гласа усвојио 
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Приједлог закона о измјени Закона о јавним предузећима у Федерацији 
Босне и Херцеговине.  
 
 

4. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
заштити околине 

 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације. 

        
                Представнички дом је, на 20. сједници од 10.03.2009. године, 
усвојио Приједлог овог закона  уз два амандмана који се односе на 
члан 72. став 1.  и члан 104. став 3., који су постали саставни дио 
Приједлога закона. 

 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела, која 

су доставила своје извјештаје. 
      
               Приједлог закона је образложила Касема Ћатовић, секретар 
Федералног министарства туризма и околине. 
 
               У расправи  нико није учествовао. 
 
               На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа са 38 гласова за и два уздржана гласа усвојио 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о заштити околине. 
 

5.  Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о друмском 
превозу Федерације Босне и Херцеговине 

 
        Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 

 
        Представнички дом је, на наставку 18. сједнице, од 

13.01.2009. године, разматрао Нацрт овог закона и Закључком га 
прихватио. 

 
        Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 
 

        Нацрт закона образложио је Наил Шећкановић, федерални 
министар транспорта и комуникација. 

 
       У расправи нико није  учествовао.  

              
               На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа са 38 гласова за и два уздржана гласа усвојио 
сљедећи  
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З A К Љ У Ч A К 

 
   Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

прихвата Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о друмском 
превозу Федерације Босне и Херцеговине и сматра да може послужити 
као основа за израду Приједлога  закона. 

 
 

6. Нацрт закона о крви и крвним састојцима 
   
       Нацрт закона утврдила је Влада Федерације. 

 
       Представнички дом је, на 19. сједници од 28.01.2009. године, 

разматрао Нацрт овог закона и Закључком га прихватио. 
 
        Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 
 

        Нацрт закона образложио је Сафет Омеровић, федерални 
министар здравства. 

 
       У расправи је учествовао Драгомир Билић.  
             

               На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа са 39 гласова за и једним уздржаним гласом усвојио 
сљедећи  

 
З A К Љ У Ч A К 

 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

прихвата Нацрт закона  о крви и крвним састојцима и сматра да 
може послужити као основа за израду Приједлога  закона. 

 
2. Задужује се Влада Федерације БиХ да приликом израде 

Приједлога закона има у виду приједлоге, примједбе и сугестије 
изнесене на сједници. 

 
 
 

7. Приједлог измјена Пословника о раду Дома народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

 
Предсједавајући је извјестио делегате да је, с обзиром да је у 

протеклом периоду извршена реформа одбране у смислу преношења 
овлашћења с ентитетског на државни ниво, што је подразумијевало 
измјену ентитетских устава, закона и других прописа који су уређивали 
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област одбране, неопходно било у том смислу извршити измјене 
Пословника о раду Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине. 

 
  У вези са тим, представници НAТО-а упутили су примједбе које 

се односе на потребу брисања одредаба везаних за одбрану у  
Пословнику о раду Дома народа, па је Колегиј утврдио Приједлог 
одлуке о измјенама Пословника о раду Дома народа. 
  

 Приједлог одлуке разматрало је надлежно радно тијело, које је 
доставило свој извјештај. 
            

У расправи су учествовали: Иво-Ива Тадић, испред Комисије за 
одбрану и безбједност и Бојан Бошњак.  

  
           На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа са 38 гласова за и једним уздржаним гласом донио 
Одлуку о измјенама Пословника о раду Дома народа Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине. 
 
 

8. Приједлог одлуке о утврђивању подручја планине 
„Враница“ подручјем посебних обиљежја од значаја за 
Федерацију Босне и Херцеговине 

 
 

Одлуку је утврдила Влада Федерације и доставила 
Парламенту Федерације Босне и Херцеговине ради разматрања и 
доношења. 

 
       Представнички дом је, на наставку 18. сједнице од 13.01.2009. 

године, донио ову одлуку. 
 
       Одлуку су разматрала надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 
 
       У расправи су учествовали: Радоје Видовић, Бесим Спахић, 

Един Хозан, Бесим Имамовић, Светозар Пударић, Бојан Бошњак, 
Лидија Брадара, Ханка Мушинбеговић, помоћник федералног министра 
просторног уређења и Никола Симић.    

             

     Након расправе, предсједавајући је предложио да се одгоди  
изјашњавање  о тачкама 8. и 9. за 30 дана док се локалне заједнице не 
изјасне о Приједлозима ових одлука, што су делегати прихватили. 
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10.Приједлози одлука о давању одобрења на: 
a) Одлуку о  давању сагласности за прихватање кредита 

Еxport-Import банке Кореје за Пројекaт модернизације 
болница у Босни и Херцеговини – фаза  II, 

b) Одлуку о давању сугласности за закључивање 
Супсидијарног уговора између Босне и Херцеговине и 
Федерације Босне и Херцеговине за кредит Еxport-
Import банке Кореје за Пројекат модернизације 
болница у Босни и Херцеговини – фаза II 

 
       Ове одлуке је донијела Влада Федерације и доставила 

Парламенту Федерације Босне и Херцеговине ради разматрања и 
одобравања. 

 
       Представнички дом је, на наставку 19. сједнице од 28.01.2009. 

године, одобрио ове одлуке. 
 
       Одлуке су разматрала надлежна радна тијела, која су 

доставила своје извјештаје. 
         
        Одлуке је образложио Самир Бакић, в.д. помоћника 

федералног министра финансија. 
        
       У расправи  нико није учествовао.  
 

     Након тога прешло се на гласање. 
 

a) Одлука о  давању сугласности за прихватање кредита 
Еxport-Import банке Кореје за Пројекaт модернизације 
болница у Босни и Херцеговини – фаза  II 

 
    На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 

да је Дом народа са 38 гласова за и два уздржана гласа донио Одлуку 
о одобравању Одлуке о давању сагласности за прихватање кредита 
Еxport-Import банке Кореје за Пројекaт модернизације болница у Босни 
и Херцеговини – фаза  II. 
 

b) Одлука о давању сагласности за закључивање 
Супсидијарног уговора између Босне и Херцеговине и 
Федерације Босне и Херцеговине за кредит Еxport-
Import банке Кореје за Пројекaт модернизације 
болница у Босни и Херцеговини – фаза II 

 
            На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да је Дом народа са 38 гласова за и два уздржана гласа донио Одлуку 
о одобравању Одлуке о давању сагласности за закључивање 
Супсидијарног уговора између Босне и Херцеговине и Федерације 
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Босне и Херцеговине за кредит Еxport-Import банке Кореје за Пројект 
модернизације болница у Босни и Херцеговини – фаза II. 
 

11. Избор и именовања 
    

     Приједлог одлуке о потврђивању Одлуке о именовању  
судија Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине  

            
              Одлуку о именовању  Aндрије Колака и Вере Јовановић за 
судије  Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине донијела је 
предсједница  Федерације Босне и Херцеговине, уз сагласност 
потпредсједника Федерације Босне и Херцеговине, и доставила је 
Дому народа Парламента Федерације ради потврђивања. 
 
              Приједлог одлуке о потврђивању Одлуке о именовању судија 
Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине је припремила 
Комисија за избор и именовања. 
 
            На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао 
да Дом народа није донио Одлуку о потврђивању Одлуке о именовању 
Aндрије Колака и Вере Јовановић за судије Уставног суда 
Федерације Босне и Херцеговине јер је за гласало 20 делегата, један је 
био против, а 19 је било уздржаних.  
 
 С обзиром да је изражена сумња у резултате  гласања, 
приступило се поименичном гласовању које је обавио Измир 
Хаџиавдић, секретар Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине.  
 
            На основу резултата поименичног гласања,  предсједавајући је 
констатовао да Дом народа није донио Одлуку о потврђивању Одлуке 
о именовању Aндрије Колака и Вере Јовановић за судије  Уставног 
суда Федерације Босне и Херцеговине јер је за гласало 19 делегата, 
два су била против, а 24 су била уздржана.  
 
   Сједница је завршила у 15.46. 
 

* * * 
 

  Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
 
 
 

СЕКРЕТАР                 ПРЕДСЈЕДAВАЈУЋИ 
 

        Измир Хаџиавдић                                            Стјепан Крешић 


